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Prevencija oboljenja izazvanih HPV virusom se sprovodi kroz primenu opštih mera I kao moćno oružje I najveće otkrice u prevenciji oboljevanja vakcinaciju  u cilju smanjenja broja obolelih od HPV infekcija.

 U programu preporučene imunizacije u R.S. je vakcina Gardasil 9  uvedena od juna 2022 god I odobrena od strane  RFZO .Vakcina  je devetovalentna ( HPV9).

Preporučena imunizacija je što se tiče  decijeg  uzrasta od 9-19 godina .  Daje se u dve doze u uzrastu od 09-14 god, Ili  u tri doze u uzrastu od 15-19 godina  I za ovu populaciju je besplatna vakcina .

Vakcinacija se obavlja po principu preporučene imunizacije I nije u obaveznom program imunizacije , tako da se prilikom pregleda za vakcinaciju potpisuje saglasnost roditelja ili staratelja . 

Edukaciju o vakcini i benefitima u prevenciji oboljenja i možete dobiti kod svog izabranog pedijatra.

U nedelji od 22.04.2025-30.04.2025 u svim zdravstvenim stanicama a vikendima u zdravstvenim stanicama Grocka i Kaluđerica  održava se edukacija I vakcinacija kroz program  NEDELJA OTVORENIH VRATA   a na preporuku zavoda za javno zdravlje tako da bez zakazivanja termina možete se javiti izabranom pedijatru .  Vakcinaciju I savetovanje  tokom cele godine možete zakazivati kod izabranog pedijatra. 

VAKCINA  JE BEZBEDNA , EFIKASNA , DOSTUPNA , BESPLATNA ZA UZRAST OD  DEVET DO DEVETNAEST GODINA ZA DECU OBA POLA . MNOGO NAUČNIH STUDIJA DAJE POTVRDU BEZBEDNOSTI I EFIKASNOSTI VAKCINE .
INFORMACIJE O OPASNOSTIMA HPV INFEKCIJE  I VAKCINI MOGU  POGLEDATI I NA 
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